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Kedves Hallgatóink! 
Az első alapszintű (BSc) végzettség nagyon sok munkakörben elfogadott és elegendő, hiszen az 
Építőmérnöki Kar körültekintően, a szakma igényeinek megfelelően állította össze 
mintatantervét.  
Önök alaptudományi és szakmaspecifikus területeken is értékes tudást sajátíthattak el. A 
záróvizsgát követően rögtön munkába állhatnak, és jól tudják majd kamatoztatni mindazt, amit 
itt tanultak. De a tanulmányok folytatása, a mesterszintű diploma megszerzése is lehetséges, sőt 
bizonyos szakmai célok elérése érdekében szükséges is. 
Az építési ágazatban a szakmagyakorlási jogosultságokról jogszabályok rendelkeznek. A 
kétszintű felsőoktatási rendszer bevezetése óta a végzettségi szinteknek megfeleltetve a 
jogosultságok területén is vannak különbségek. Ennek részleteiről több jogszabályt olvashatunk, 
a legnépesebb szakembercsoportot érintő jogosultságokat a 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet 
az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről című jogszabály 
tartalmazza (https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1300266.kor).  
Az Építőmérnöki Kar a hallgatók számára ezt a jogszabályt is felhasználva összegyűjtötte a 
legfontosabb tudnivalókat, ezek a Jogosultságok rendszere oldalon olvashatók: 
https://epito.bme.hu/node/17373. 
Bizonyos jogosultságok elérhetők alapszintű diplomával és mesterszintűvel is, de a jogosultság 
megszerzéséhez előírt, szakmában eltöltött minimális évek száma jelentős különbséget mutat: 
BSc tanulmányokat követően 8 év, MSc-t követően 3 év. Csak egyetlen példát kiragadva:  
 

Vízgazdálkodási 
építmények tervezési 
szakterület, települési 
víziközmű tervezési 
részszakterület 

VZ-
TEL 

Települési vízgazdálkodási építmények így 
ivó- és ipari vízellátás, víz-tisztítás, fürdő és 
uszoda víztechn. építményei, szennyvíz-
elvezetés, szennyvíztisztítás, települési 
csapadékvíz-gazdálkodási építmények 
tervezése.  

okl.építőmérnök,  
okl. infrastruktúra-
építőmérnök  
építőmérnök,  
vízépítési üzemmérnök 

3 év  
8 év 

 

 

Aki tehát már most elköteleződött egy szakterület mellett, annak a szakmai önállóság minél 
előbbi elérése miatt is érdemes a mesterképzés 3 félévét vállalnia.  
   
Vannak olyan szakmagyakorlási jogosultságok, melyek csak és kizárólag mesterszintű 
diplomával érhetők el. Ezek közül néhány: hídszerkezeti (HT), tartószerkezeti tervező (T), 
építéstechnológiai tervező (ÉPT); valamint a szakértők: pl. közúti közlekedés, vasúti közlekedés, 
tartószerkezetek, mélyépítési és minden további fontos építési szakterületeken.  
 
A felsőoktatási rendszer és a szakmagyakorlási feltételek is folyamatosan változnak, de a 
mesterszintű diploma mindig a legmagasabb szakképzettséget biztosítja. Ez a szakképzettség az 
alapdiploma után egy nagyobb lendületvétellel a már ismert intézményi környezetben, de egy 
megújított - egyéni tanulási utakat is figyelembe vevő rendszerben - három féléven belül elérhető. 
Karunk több mesterképzést indít keresztfélévben is, és jelenleg egy mesterszakot levelező 
munkarendben is.  
Az általános őszi indításról és a keresztféléves indításról a hivatalos tájékoztató felületen 
olvashatnak: https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato. 
A kari felvételiről részletes információk itt találhatók: http://epito.bme.hu/msc-felveteli. 
 
A szakma elsajátításához többféle út vezethet, de kár lenne kihagyni a Kar mesterképzéseit, a 
Kar által biztosított lehetőséget!  
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